

勤保养不等于会保养，使用燃油添加剂易损坏部件

# 过度保养容易让汽车“早衰”

生活中很多车主经常接到4S店的维修短信，保养短信等。不少车主很在意自己的车子，一看到短信就会去做保养检测，结果一检查毛病一大堆。其实，勤保养不等于会保养，有些保养项目实是画蛇添足，有些时候还会起到反作用。

就如同人如果洗澡次数过频，可能导致皮肤干燥、老化甚至降低应对外界细菌的抵抗力。

一样，给爱车“洗澡”的次数如果过多，同样会导致车漆的早衰，一段时间后甚至引发车厢底板、车门底部等部位锈蚀腐烂。

此外，过于频繁的打蜡也是错误的做法。无论是抛光蜡或是上光蜡多少对漆面都有一定程度的研磨，打蜡过于频繁，漆面也就越来越薄，对漆面颜色或光泽都有影响。

建议：准备一个鸡毛掸子，

落点小灰就用它来解决，可大大减少洗车的次数。当然用掸子掸灰也要小心，避免划伤油漆。正常落灰的情况下，10天洗一次车足矣。至于打蜡，如果选用比较长效的防水蜡的话，一个季度或是半年打一次也没问题。

精挑细选，还常常买来一些汽车“补品”让爱车进补一番。殊不知这高价买来的补品恰恰可能是毒品。轿车是一种非常精细

的产品，对燃油、润滑油、制动液和冷却液等都有相应的技术指标要求。如果需要添加或更换，用户应该参照使用手册中的相关规定，保质保量地添加更换，千万不可随便使用油品，否则将给车辆造成危害。

很多号称能增强动力、减低油耗的燃油、机油添加剂，不但不能实现广告中所吹嘘的功能，反而会使发动机的磨损加剧，造

成汽车尾气不合格。因此，爱车只要正常使用、保养，其实并不需要这些所谓的补品，如果真的有这个需要，也必须选用汽车生产厂家指定或认可的正规产品。

建议：已经使用了机油添加剂的请马上更换机油，燃油添加剂也要使用厂家认证的产品。实际上，国内大部分油站售卖的燃油中已经添加了清净剂，你也为此多掏了4分钱/升，没必要另外添加了。

# 顺骋起亚展厅全面升级 钜惠火力全开

蛇辞旧岁，马腾报春。新年伊始，东风悦达起亚厂家K3延续去年辉煌的销售成绩，2014年1月销量持续破万，实现了马年的美好开局。K3除了在销售成绩上取得新的超越，更是在产品品质上延续了K系品牌的优势，为东风悦达起亚打响新年的第一炮。

K3作为东风悦达起亚在十周年之际推出的跨越之作，其实力品质不可小觑。在成功上市一年多之后，面对众多实力强劲的新车型，K3成功破局，在寸土必争的中级车市占据一席地位。

2013年顾客感动年，在全体员工的努力下，东风悦达起亚

实现产销超过54.6万辆，公司各项指标取得全面突破。2014年，东风悦达起亚第三工厂正式投产，公司将继续实施“顾客感动”战略，以顾客、产品、品牌价值为导向，培育公司新增长动力，构筑百万台的生产经营体系，为下一阶段更好发展打下坚实基础。”

2013年淄博顺骋东风悦达起亚专营店在您的支持和关注下，在全国经销商中销量获得全国前二十名，全省销量第一名的成绩，由2013年的铂金专营店升级为五星级经销商，五星服务，五星典范，并荣获全国优秀销售贡献奖，东风悦达起亚厂家特此于



2月22日-23日在淄博举办答谢会。在此获得五星级经销商荣誉称号之际，厂家特此将淄博顺骋东风悦达起亚专营店全面升级为鲁中示范旗舰店，给予淄博顺骋东风悦达起亚车源以及优惠政策的支持。

此次活动厂家领导亲临签售，优惠力度史无前例，火力全开，全系车型出厂价销售。保证价格鲁中区域最低（淄博、莱芜）

滨州、潍坊、东营），每个车型都仅有一款特价车销售，先到先得，抢到就是赚到。2014年我们将以更加热情的态度为您带来更优质的服务。

地址：张店中心路176-1号

为时代欣赏，  
是对于细节的执着！



新K5代言人：吴秀波

## 精英格调 新典范 新K5 精致亮相



T-GDI发动机 2.0T涡轮增压发动机，挑战2.0发动机的极限，无论任何路况动力源源不绝，随心释放。

LED行车灯 配合锐利的鹰眼大灯，彰显独到的奢华格调。

LED组合尾灯 面发光LED组合式尾灯显得更加宽敞，更提升了车辆的品位和稳定性。

18寸铝合金轮毂 动感十足的全新设计铝合金轮毂，唤起你的驾驭激情。



东风悦达·起亚

东风悦达起亚汽车有限公司 400-799-0000 www.dyk.com.cn

**淄博悦骋** 地址：淄博市玉黛湖往东3公里路南齐鲁汽贸城内  
电话：0533-7171888

**淄博顺骋** 地址：淄博市张店区中心路176-1号  
电话：0533-5092000

**淄博东联** 地址：淄博市张店区山泉路95号  
电话：0533-2983700